CEDOMATEC CEDOMATEC

CEDOMATEC

CEDOMATEC

QUINCAILLERIE

ITEM # DESCRIPTION
Do 1 BOULON TIRE-FOND /4" X | I/4" TETE HEX. T/16
@, ©  BOULON TIRE-FOND 5/16" X | 1/2° TETE HEX. 7/16
@, 3 VIS AUTO-PERGANTE 1/4" X | * TETE HEX. T/16
4 Vis A couPe-FROID #8 X I* ROBERTSON #2 TETE RONDE
ans) O BOULON A MEMBRURE I/4" X 3/4"
@ ©&  ECROU HEXAGONAL [/4"-20NC
G 7  BOULON 5/16™-I8NC X I
Cw 8 BOULON A CHARIOT 5/16"-18NC X 3/4"
S RONDELLE PLATE @5/16"
@D) 10 Ecrou HEXAGONAL 5/16"-18NC
@5 11 GoupiLLE PERFOREE B5/16" X | 1/8"
L 12 GOUuPILLE FENDUE §3/32" X I*
(EM 13 BouLon 3/8*-16NC X | 1/2" TETE HEX. 9/16"
@m 14 BOULON 3/8™-I6NC. X 2 3/4 Po. TETE HEX. 9/16
:l) 1S Ecrou HEXAGONAL @3/8" - I6NC
@—- 16  CROCHET FILETE 5/16" - IBNC X 3 1/2°
@%} 17 CROCHET EN *S* 05/16" X 2 I/4*
©_ oo 18 aggare 3 TROUS

CEDOMATEC INC. 605 |BERVILLE,REPENTIGNY (QUEBEC) J6A 5H9 CANADA

TEL.:(450) 585-4224 * |-800-363-CEDO (2336) * FAX SERV.:(450) 585-1166
SITE WEB: www.cedomatec.com

E-MAIL: info@cedomatec.ca

CEDOMATEC CEDOMATEC

CEDOMATEC

PROCEDURE DE POSE DE MOUSSE DE FINITION

PIECES PAR PANNEAUX

2x PETITS CARRES DE MOUSSE
2x RECTANGLEs DE MOUSSE

METTRE LE PETIT BLOC EN PREMIER ET LE GRAND EN DEUXIEME POUR BIEN
EMPECHER TOUTE INFILTRATION




CEDOMATEC CEDOMATEC CEDOMATEC

CEDOMATEC

EXTENSION
STANDARD

MANUEL D'INSTALLATION
DES PORTES CEDOMATEC

EXTENSION
ESPACE
REDUIT

,/////// TORSION STANDARD
A 2 RESSORT
- 7

TORSION
ARRIERE
ESPACE REDUIT

CEDOMATEC CEDOMATEC CEDOMATEG

CEDOMATEC



CEDOMATEC

FEUILLE D’ASSEMBLAGE

Note: Avant de commencer lassemblage, vérifier la feuille d’accessoires si elle s’applique & vous.

CEDOMATEC

CEDOMATEC

CEDOMATEC

A DESSUS D
COTE Se reporter ou tobleau A" ci—contre
INTERIEUR ESSU pour connaitre la quontité et la
SECTION gE LA position des derni-charnidres
DU BAS SECTION A VIS #3 (2ec.)

VIS #1 (2x2)
BAS
SECTION CHARNIERES
VUE DE AUX 2 BQUTS.
AU BAS DE
PROFIL. LA SECTION,
CAOUTCF‘OUC ROULETTE: | éu‘ e%; =T
i dan 4 cotés, a DEUX BOUTS
4":'(e5ese:xtre¢‘:‘::itég‘ainsi L LA SECTION
&‘ u‘d chaque charnidre.
onsu!_tter lle mb'e(t’p(e At f‘°”"
uan
RETENEUR DU BAS position des charnidres.
COTE POSITIONNEMENT DES CHARNIERES DANS LES PANNEAUX
INTERIEUR :
SECTION L
OU BAS L L
£ E
CABLE L] O O T | 0
T S%éfé"af VUE DE LINTERIEU
i P 1
Poignée de levage des d(xj F\CENTRE OE LA :SECHION
cotés au centre de la section | ‘a'
e
TABLEAU "A"
COTE LARGEUR: L° NGHERE DE INa:0'ESPACES
INETER{)ENUR A CHARNIERES g
SECTI . .
DU BAS o 08" 3 5
9 [AA 4L ]
ROULETTE L5" 92° 5 L
93" 240" *6 S
41" 288" i 6 I
*SI LE NOMBRE DE CHARNIERES EST PAIR, NE PAS
EN INSTALLER AU CENTRE.
EX: PORTE DE 120", VOIR TABLEAU "A".
(4)Vis # IL Y AURA & CHARNIERES DONC 3 ESPACES
L=120/3 ESPACES "E" =40".

SUPPORTS DU BAS STANDARD E

INSTALLATION DESSUS

DEMI-CHARNIZRE

T3] 374 {19}
g
METTRE LES PROFI
VIS EN HAUT L. DE RENFORCEMENT
DES RAINURES PARTIE LARGE
FIXER LA BARRE DE RENFORCEMENT AU DESSPtSDES
VERS LE BAS DEMI-CHARNIERES AVEC DES WIS #3, DE GAUCHE A DROITE
/ PERCER DIRECTEMENT DANS LA 8ARRE DE RENFORCEMENT
IMPORTANT :
INSERER LES ROULETTES NOTE: Renfort recommandé sur portes de plus de
C OANS LE CYLINDRE LE PLUS ELOIGNE 1271 F

CEDOMATEC CEDOMATEC CEDOMATEC

CEDOMATEC



CEDOMATEC CEDOMATEC

CEDOMATEG

.= l~—ANGLE DE 1/4" PAR

-~ } 8" DE HAUTEUR
- ”..-
- CADRE DE BO!S—- e
‘\ MINIM
_-A4——BouLON #2
t s :
\—RAIL VERTICAL ;
e

—m S

MAINTENIR LE HAUT DE CE PANNEAU
A L'AIDE D'UNE PINCE ETA
(AUTO-BLOQUANTE)

—i
No.(3) DEUX COTES —2%

QUETES O
No.(2) .DEUX COTE

gAR ER &ES

SI OPTION VERROU
CENTRAL INSTALLER
"LE PANNEAU AU
2léne RANG

—yye

LES
CHARNIERES DES DEUX COTES
1 5

I . |

RAIL VERTICAL

No.(1) DEUX
ﬂO() El COTQS\@

METTRE EN PLACE LA SECTION DU SAS EN ENGAGEANT LA ROULETTE DANS LE

RAIL. BIEN VERIFIER LE NIVEAU DE LA SECTION, AU BESOIN METTRE DES CALES.

3 1 1

D,

- @

NIVEAU

VUE
DE PLAN

=

hY
CALE DE NIVELLEMENT

J

PLACER LE DEUXIEME RAIL VERTICAL EN LE PIVOTANT SUR LES

RAILS VERTICAUX

\

VUE DE PLAN

ROULETTES ET FIXER SUR LE MUR A L'AIDE DES FIXATIONS APPROPRIEES,

CEDOMATEC

STANDARD| sureac

INSTALLATION DES RAILS HORIZONTAUX, FIXER

FIXER LES RAILS HORIZONTAUX SUR LES RAILS VERTICAUX.FIXER
SOLIDEMENT LES DEUXEXTRENITES ARRIERES DES RAILS HORIZONTAUX SUR
LES CORNIERES, FIXEES ELLES-MENES AU PLAFOND OU AU MUR

BOULON #7
ECROU #10

(2) BOULON #5
(2) ECROU #6

LES ROULETTES ET LEURS SUPPORTS DU HAUT,

APPLIQUER UNE PRESSION
DANS CE SENS ET VISSER

ROULETTE

L1 'l

DU HAUT

CEDOMATEC

ESPACE
NREDUIT

i

APPLIQUER UNE
PRESSION DANS CE
SENS ET VISSER

)
”"'

U HAUT
ESPACE RE .

UIT

CEDOMATEG

CEDOMATEC

CEDOMATEC



CEDOMATEC CEDOMATEC CEDOMATEG

CEDOMATEC

FEUILLE D‘INSTALLATION POUR SYSTeME EXTENSION

FIXER LES POULIES ET LES CROCHETS. ACCROCHER LES RESSORTS AUX CROCHETS.

CEDOMATEC

STANDARD (2) ECROU #10 ESPACE REDULT (2) ECROU #10
CROCHET #16
CROCHET #16
3 1
o 2T B
47(100mm) - Z 4*(100men)
: - FTH
POULIE 3" = o i
BOULON #13 B 53
STANDARD CROGHET  gcrOufIS LBOULON 13 - RESSORT
= CABLE
CABLE
@ﬂ:@uﬁ 3 TROUS # 18
AJUSTEMENT £T BLOCAGE DU CABLE
e CROCHET, ecrougts [BOULON 13 /—RESSORT
OUVRIR LA g [
PORTE = 3
L L
\— CABLE
CABLE
AGRAFE 3 TROUS # |8
AJUSTEMENT ET BLOCAGE DU CABLE
FIXER LES CABLES AVEC UNE LEGERE TENSION MAINTENIR LES RESSORTS DROITS, NON ETIRES.
STANDARD S RE 1T
RESSORT.
GARDER LE CABLE TENDU RESSORT GARDER LE CABLE TENDU ; 3”
3 . | %
LA PORTE NE DOIT PAS AVOIR TENDANCE A S'QUVRIR OU SE FERMER D'ELLE~-MEME. TENDRE OU
DETENDRE LES RESSSORTS POUR AJUSTER.
PaSSER LE CABLE DE SECURITE A L/INTERIEUR DU RESSORT. ACCROCHER UN BOUT AU CROCHET ET L‘AUTRE
DANS L‘AGRAFE 3 TROUS
ESPACE ReDUIT
TANDAR
CROCHET CROCHET
CABLE DE SECURITE &-c. CABLE DE_SECURITE N2
AGRAFE 3 TROUS— \ o el AGRAFE 3 TIens \ s =
#lg — ol o g D /f ola
‘ 3t L
il Vi RESSORT -
RESSORT

GEDOMATEC CEDOMATEC

CEDOMATEC




FEUILLE D’INSTALLATION POUR SYSTEME TORSION

-~

Veuillez noter que lillustration & 2 ressorts explique de facon plus
général un systéme torsion, mais que lutilisation d'un seul ressort est
aussi possible dépendant des dimensions de la porte.

TORSION STANDARD

EMBQUT
e 7@4&%%5; Fil. A DROITE FIL A GAUCHE (NOIR)
% f ,:""' ) n m ,‘ - ’ H 11 =
§| () = ==—: 4l E—g U
i i . .
[ ARBRE TUBULAIRE 1" OU ARBRE SOLIDE CENTRE DE L'ARBRE, STATIONNAIRE
SSRGS AR eon ou s
ROTATION TORSION LA ROTATION TORSION A BiLLES
FIL A DROITE FiL A GAUCHE
MmO, O i
§ TAMBOUR TDRSID_%SPACEIO_éDUIT ‘?&‘&%‘3
% L-;"mm\!tmnm‘.um\mx‘:%%,mmmmum?:
’ lo
- SPACE_ReDUIT TAMBOUR
TAMBOUR ROTATION A (ROUGE)

NOIR .
e POUR QUIL Y AT UN UOUVERTURE

- ALIGNEMENT PARFAIT DE(S) S
L'msnzssg. FIXER LE(S, <  JS—
SUPPORT(S) CENTRAL{AUX) g —
AU PLAFOND OU SUR LE 2 |

MUR, UTILISER DES
CALES St NECESSAIRE.

TAMBOUR ¢
{(NOIR XER LES SUPPORTS AVEC
E?unsizs&r:(zzsmw.sma DE BOULON #7 (2)
{fé s /on
/
g AXER A L'AIDE OE DEUX BOULONS §7.
QUATRE RONDELLES g9
ET DEUX ECROUS #10. -
BOULON §7 ET ECROU 10 A L'ARRIERE
€3 "4 "AIDE DE PINCE INSERER LES POUR TEN
DRE, LES
SR O on LES RANURES ol S BNGIER” | 1_LA MISE SOUS TENSION DOIT SE FARE
DE L'ARBRE DES rmaoua% vggaguuun TEL QUILLUSTRE )
LES TAMBOURS 2—-VERROUILLER LE(S) TORSION(S
e AVEC LES WIS A PRESSION
g 3~A LA FIN OE CETIE
OPERATION, RETIRER
AT i
I
= -~ L"ARBRE
E i //// f
Bl = TANDARD |
= [ATAIDE OE PINCE AUTO-BLOGUANTE
© | BARRER LA ROTATION <
DE L'ARERE DIRECTION POUR
% INSERER LES et
CABLES DANS LA TENSION
LES RAINURES
DES TAMBOURS

CEDOMATEC CEDOMATEC

CEDOMATERC

ESPACE ReDUIT| STANDARD




CEDOMATEC CEDOMATEC CEDOMATEC

CEDUMATEG

FEUILLE D’INSTALLATION POUR LES ACCESSOIRES

FIXER LES COUPES-FROIDS AUTOUR DU CADRE

COUPE_FROID

EXTERIEUR
PORTE
><B

CACHE
vis

A

VIS #4 TOUS

g LES 6" | l
_ }’ }

SECTION

DE P.V.C.

CaTé EXTERIEUR
DE LA PORTE

i CaTe EXTERIEUR
DE LA PORTE

I

l

APPLIQUER LE
SCELLANT

_;a%i!‘

CADRE DE FENETRE
EN PV.C.

TRAPPE D'ECHAPPEMENT

OPTION

INSTALLATION DE
L'OUVRE PORTE

RAIL DE L'OPERATEUR

BRAS DE L'OPERATEUR

ATTACHE D'OPERATEUR

e OPTION
~SECTION DU HAUT

-~ CENTRE DE LA PORTE

INSTALLATION DE CAP EN P.V.C.

CAP EN PV.C.

YPTION
B

APPLIQUER DE LA
COLLE CONTACT SUR
LE PANNEAU ET a

L’INTERIEUR DU CAP

SUR DEMANDE
A L'ACHAT

Note: Ce panneau sera identifié a
OPTION

Les barrures doivent étres ajustées
dans le haut de la rainures des rails
et sont fixées 4 X° du kord du
panneau.

CEDOMATEC CEDOMATEC CEDOMATEG

CEDOMATEC




	C3 installation
	Page-3 installation
	Page-4 installation
	Page-5 installation
	Page-6 installation
	Page-7 installation
	Page-8 installation

